



# HLAS SPOD MNÍCHA

8. 3. 2021 – 1

farský týždenník, číslo 4/2021, ročník III.



## Liturgický kalendár

<b>Pondelok</b>	<b>8.3.</b>	<b><i>Sv. Jána z Boha, rehoľníka</i></b>	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	+ Jozef Fekiač, 1. výročie a rodina	
<b>Utorok</b>	<b>9.3.</b>	<b><i>Sv. Františky Rímskej, rehoľníčky</i></b>	<i>lub. spom.</i>
KORYTÁRKY	18. <sup>00</sup>	+ spolužiačka Mária	
<b>Streda</b>	<b>10.3.</b>	<b><i>féria</i></b>	
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	+ rodičia z oboch strán, Martin a syn Milan	
<b>Štvrtok</b>	<b>11.3.</b>	<b><i>féria</i></b>	
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	+ Magdaléna Sujová, rodičia Žiakovci a Vranovci a starí rodičia z oboch strán	
<b>Piatok</b>	<b>12.3.</b>	<b><i>féria</i></b>	
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	+ Ferdinanda, 15. výr.	
<b>Sobota</b>	<b>13.3.</b>	<b><i>féria</i></b>	
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	+ Peter Ďurica, 1. výročie	
<b>Nedeľa</b>	<b>14.3.</b>	<b>4. NEDEĽA V PÔSTNOM OBDOBÍ</b>	
KRIVÁŇ	8. <sup>00</sup>	Poďakovanie Pánu Bohu za 50 r. života Kataríny a prosba o Božie požehnanie	
KORYTÁRKY	10. <sup>00</sup>	Za veriacich farnosti	

## ŽIVOT FARNOSTI

### Marec . mesiac sv. Jozefa

Tento rok je pápežom Františkom vyhlásený **Mimoriadny rok sv. Jozefa**. Úcta k sv. Jozefovi je blízka aj nám. Preto si v našej farnosti urobíme **Marcovú pobožnosť k sv. Jozefovi**. Budeme sa ju modlievať 15 minút pred každou svätou omšou. Takže tí, ktorí nás sledujete cez YouTube kanál farnosti alebo cez káblovú televíziu Teatro, kde už máme ozvučené obidva kostoly, môžete s nami prežiť úctu k sv. Jozefovi po celý mesiac.

## Krížová cesta

Pobožnosť krížovej cesty sa budeme spoločne modliť v Kriváni v piatok po večernej svätej omši a v Korytárkach v nedeľu po sv. omši o 10.<sup>00</sup> hod.

## Výročie zvolenia pápeža Františka

V sobotu 13.3. si pripomenieme výročie zvolenia Pápeža Františka. Pamätajme najmä v tento deň naňho vo svojich modlitbách.

## Stolík na podporu opravy kostola

Počas pôstneho obdobia si (v predsieni kostola v Kriváni a v detskej miestnosti v Korytárkach) môžete denne zakúpiť veľkonočné výrobky. Je to naša spoločná aktivita k zveladeniu farského kostola - oprava fasády, na ktorú teraz zbierame financie.

## Zbierka na Charitu

V zbierke na Charitu sa v našej farnosti vyzbieralo 762 eur (Kriváň 492 eur, Korytárky 270 eur). Všetkým, ktorí ste podarovali peniaze, ako aj mnohým z vás za oblečenie a potraviny, vyslovujem úprimné Pán Boh zaplať v mene núdznych.

## Účasť na svätých omšiach

Vzhľadom na to, že sa súčasná pandemická situácia zhoršuje a predlžujú sa opatrenia, nevieme, dokedy budú kostoly zatvorené. Bol by som rád, aby sa na svätých omšiach vystriedali čím viacerí. Keďže nás môže byť na svätej omši šesť, chcem dať príležitosť všetkým, ktorí majú túžbu byť na svätej omši, najmä ak sa slúži ich úmysel, pri dodržaní všetkých nariadení. Kto teda chce ísť na svätú omšu, môže sa mi telefonicky nahlásiť a ja sa s ním dohodnem, kedy môže prísť, aby sme zachovali predpisy.

Ak by však niekto potreboval moju kňazskú službu, budem veľmi rád, keď sa mi telefonicky ozvete a dohodneme si čas.